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ÚROVEŇ  FORMÁLNÍHO  VZDĚLÁNÍ  A  ÚČAST  V  NEFORMÁLNÍM  VZDĚLÁVÁNÍ  VE   VĚKOVÉ  SKUPINĚ  15 - 64  LET

Období    :     4. čtvrtletí 2023

Území : NUTS 1  -  Česká republika v tis.

OBYVATELSTVO - CELKEM Česká republika V tom ve věkové skupině

VE  VĚKU  15 - 64  LET 
Celkem v % 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64

Celkem 6 510,5 100,0 1 062,0 1 219,3 1 444,4 1 560,5 1 224,2

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 864,5 13,3 546,7 100,8 80,2 64,4 72,5
střední bez maturity 1 863,6 28,6 114,5 276,2 389,8 581,1 501,9
střední s maturitou 2 253,8 34,6 336,0 441,5 499,9 556,5 420,0
vysokoškolské 1 518,3 23,3 62,6 398,9 471,9 356,5 228,4

Bez vzdělání a nezjištěno 10,4 0,2 2,3 1,9 2,7 2,0 1,5

Účast v neformálním vzdělávání v posledních 4 týdnech
Ano 678,4 10,4 146,0 131,0 169,4 149,5 82,5
Ne 5 820,7 89,4 912,1 1 087,2 1 273,1 1 408,4 1 139,9

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 519,6 8,0 58,5 108,9 147,3 133,7 71,3
 - z osobních důvodů 158,4 2,4 87,6 22,1 21,7 15,8 11,3

Muži 3 365,9 100,0 523,0 632,0 771,8 824,0 615,1

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 422,5 12,6 271,5 50,7 40,7 31,0 28,5
střední bez maturity 1 161,1 34,5 70,4 184,6 258,2 352,8 295,1
střední s maturitou 1 090,3 32,4 158,2 229,0 264,9 263,7 174,5
vysokoškolské 686,2 20,4 21,8 166,6 206,9 174,9 116,0

Bez vzdělání a nezjištěno 5,8 0,2 1,1 1,1 1,0 1,6 1,0

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 315,8 9,4 62,8 68,3 82,7 69,0 33,0
Ne 3 043,2 90,4 457,7 562,9 688,0 753,4 581,2

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 256,2 7,6 26,9 59,7 74,9 65,1 29,6
 - z osobních důvodů 59,2 1,8 35,9 8,6 7,4 3,8 3,4

Ženy 3 144,7 100,0 539,0 587,4 672,7 736,5 609,1

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 442,0 14,1 275,1 50,1 39,4 33,4 44,0
střední bez maturity 702,5 22,3 44,1 91,6 131,6 228,3 206,8
střední s maturitou 1 163,5 37,0 177,7 212,5 235,0 292,8 245,5
vysokoškolské 832,1 26,5 40,8 232,4 265,0 181,5 112,4

Bez vzdělání a nezjištěno 4,5 0,1 1,2 0,8 1,7 . .

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 362,6 11,5 83,2 62,7 86,7 80,5 49,5
Ne 2 777,6 88,3 454,4 524,3 585,1 655,0 558,8

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 263,5 8,4 31,6 49,3 72,4 68,5 41,7
 - z osobních důvodů 99,1 3,2 51,7 13,5 14,2 12,0 7,8
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